

АФИША

Что посмотреть в ноябре?

Напоминаем про акцию, которая позволит бесплатно сходить в театр, кино или любой музей! «Пушкинская карта» — это совместный проект Минкультуры, Министерства цифрового развития, «Почта Банка», который позволяет молодым людям бесплатно посещать музеи, театры, выставки, филармонии и другие учреждения культуры за счёт федерального бюджета. С 1 сентября 2021 года молодые люди от 14 до 22 лет могут оформить специальную карту, средства с которой можно потратить только на культурные события.

Кто может оформить «Пушкинскую карту»? Принять участие в программе могут люди от 14 до 22 лет.



«80+1» Выставка Юрия Лапшина

Пермская АРТ-Резиденция.

Живопись, графика. 11 октября — 11 ноября 2022

Работы, включенные в эту экспозицию, в первую очередь связаны с драматическими событиями в моей жизни, в жизни страны, мира... Потери близких людей, природные катаклизмы и бесконечные войны...

Это попытка преобразить мир в новом другом пространстве, преобразовать или усовершенствовать его посредством цвета, формы, попытка создать картину сложного и противоречивого мира.

Художник предлагает зрителю диалог, в котором делится своими размышлениями о сегодняшнем дне.

Желаю всем посетителям выставки «80+1», прежде всего, здоровья, благополучия и уверенности, что мы с вами вместе!



СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№1. 2022

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

Активное начало!

В самом начале учебного года, в Перми прошло самое массовое спортивное событие города—5-й Пермский Международный Марафон.

Разные дистанции студенты Академии пробежали по территории Ленинского района под руководством преподавателя—Кузнецовой Ольги Борисовны.

Команду академии на дистанции 10 километров представляли Семаков Арсений, Южанинов Владимир, Сухих Кирилл, Савченко Анна, Назаров Николай, Бастракова Анастасия и Кузнецова Ольга Борисовна. На старт 3 километров вышли Устюжанина Анастасия, Аликина Лада, Верхоланцева Дарья и Уйманова Майя.

Каждый участник на финише получил медаль. Автор ее эскиза – известный пермский художник-скульптор и преподаватель УФ РАЖВИЗ Рустам Исмагилов.

В медали использован коми-пермяцкий охотничий календарь. Кроме того, что это символизирует еще и солнце, а ров.

Дальше—больше...

23 сентября 2022 года на лыжной базе Динамо состоялись первые соревнования в рамках Универсиады ВУЗов Пермского района жизни вышли на старт Все-российского дня бега «Кросс края 2022-2023г.г.: легкоатлетика» в Пермском крае. В этом ческий кросс. Девушки преодо-



году соревнования одновременно прошли в 43 муниципальных образованиях региона.

Наши команда состояла из студентов 5 курса Анастасии Устюжаниной в Перми на лыжной базе жаниной и Николая Назарова, 3

«Динамо». Он объединил почти курса – Владимира Южанинова, 5 тысяч участников, которые 2 курса - Дарью Верхоланцевой, оспаривали звания сильнейших Арсения Семакова, Елизаветы на 4 дистанциях: 1, 2, 4 и 6 км. Полухиной и Майи Уймановой. Маршрут проходил по пересеченной трассе, состоящей из Светланы Саженевой и Марсель Нечаевой.

Благодарим участников за хорошую борьбу и самоотдачу!

В соревнованиях по скандинавской ходьбе 1 октября Полина Еремина заняла 1 место в своей возрастной категории на дистанции 4 километра, О. Б. Кузнецова 1 место в своей категории на дистанции 6 километров, а Арсений Семаков стал бронзовым призером в абсолютном первенстве на дистанции 4 километра!

НОВОСТИ ИЗ ЖИЗНИ АКАДЕМИИ

Общественная деятельность — ОТКРЫТАЯ АРХИТЕКТУРНАЯ МАСТЕРСКАЯ

В рамках ОТКРЫТОЙ АРХИ- На мероприятии также про- ТЕКТУРНОЙ МАСТЕРСКАЙ шли мастер-классы, где каж- на протяжении всего лета, дый мог разрисовывать дере- студенты академии принима- вянный бруск и забрать его ли активное участие в различ- себе на память.

Состоялись воркшопы, лек- ции, семинары, и даже про- смотр фильма с обсуждением. Ребята познакомились с ведущими специалистами в обла- сти архитектуры Перми. Своеобразным материальным итогом стал Арт-Объект.

10 сентября торжественно открыли новый архитектурный объект «Горы и город».

Напомним, что его создали студенты и молодые архитек- торы в рамках проекта «Открытая архитектурная ма-стерская».

По задумке авторов архите- ктурный объект предназначен для встреч, общения и обсуж- дений новых творческих идей. Более того, на самом арх- объекте расположилась вы-ставка живописи.

10 сентября набережная за- крыла очередной летний сезон, и в рамках нашего ме- роприятия состоялся пленэр. Молодые художники в своих пейзажах смогли запечатлеть регату на Каме.



В Пермском крае проводится краевой конкурс «Хранители Природы»

«Конкурс посвящен юбилейным датам – 80-летию создания системы особо охраняемых природных территорий (24 января 1943 г.) и 5-летию природного парка «Пермский» (31 января 2018 г.) и ставит своей целью формирование экологической культуры и активной жизненной позиции подрастающего поколения к проблемам уязвимости уральской природы, вопросам сохранения редких и находящихся под угрозой исчезновения видов растений и животных Пермского края» – комментирует Екатерина Ашифина, директор ГБУ ПК «Дирекция ООПТ Пермского края». Сроки проведения Конкурса: 20 октября – 20 декабря 2022 года.



ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

ТРЕЗВОСТЬ - КЛЮЧ К ЗДОРОВОМУ БУДУЩЕМУ

07.10.2021

Состоялась лекция за народную трез- ция "Трезвость - путь востъ". Игорь Вита- льевич рассказал студен- там о важности

ведения трезвого и здорового образа жизни для современ- ной молодежи, о необходимости воз- рождения нравствен- ных и духовных цен- ностей для развития и процветания Рос- сии



2022.10.07 11:05

Главная цель - рассказать широкой общественности, всем и каждому, правду, что же на самом деле такое спиртное, сигареты, наркотики, каковы реальные последствия их употребления, вдохновить россиян остановить это доброволь- ное безумие, когда люди уничтожают сами себя за собственные же деньги и вернуться к настоящим многовековым традициям трезвости, кото- рые всегда существовали в России до сравни- тельно недавнего времени.

ФИЗКУЛЬТ ПРИВЕТ!

Учащиеся принимают участие в соревнованиях ко Дню Пожилого Человека

